



Micromarmi

Per pavimentazioni interne:
cucine, bagni ecc.

Terrazzo tiles | Carrelages pour intérieur | Platten für den Innenbereich | Pavimenti per interni

Morfologia di composizione

La piastrella in Micromarmo è costituita per circa 1,5 cm del suo spessore da un agglomerato di marmi e quarzi durissimi accuratamente selezionati e macinati in granulometrie finissime con cemento ad alta resistenza; il restante spessore è costituita da una miscela di sabbie silicee con cemento tipo 425, nella misura di kg 400 x 1 m² di sabbia.

Impieghi

Le piastrelle in Micromarmo hanno una durezza e una resistenza all'usura simili a quelle delle più dure pietre naturali ed è proprio per queste caratteristiche che trovano largo impiego come pavimentazioni interne di negozi, uffici, bagni e cucine di pregio.

Composition analysis

About 1,5 cm of the Micromarmo tile thickness is made with an agglomerate of accurately selected hard crystals and marbles, ground very finely with high-strength cement. The remaining thickness is made with a mixture of silica sands with 425 type cement.

Uses

The hardness and resistance to wear of the Micromarmo tile are similar to the hardest natural stone which is why this tile is widely used to pave the inside of shopping malls, public buildings, airports, supermarkets, shops, offices, railway stations, etc.

Morphologie de composition

Le carreau en Micromarbre est constitué pour environ 1,5 cm de son épaisseur d'un agglomérat de marbres et de quartz très durs soigneusement sélectionnés et broyés dans des granulométries très fines avec du ciment à haute résistance; le restant de l'épaisseur est constitué d'un mélange de sables siliceux avec du ciment type 425.

Emplois

Les carreaux en Micromarbre ont une dureté et une résistance à l'usure semblables à celles des plus dures pierres naturelles et c'est justement pour ces caractéristiques qu'ils trouvent une large utilisation comme carrelage intérieur de centres commerciaux, édifices publics, aéroports, supermarchés, magasins, bureaux, gares etc.

Zusammensetzung

1,5 cm der Stärke der Micromarmor-Platte besteht aus einem sehr harten, sorgfältig ausgesuchten Marmor- und Quarzagglomerat, das zu sehr feiner Korngröße mit höchstem Zement gemahlen wird. Der Rest besteht aus einer Mischung Kieselsand und Zement Tjo 425.

Anwendungsgebiet

Härte und Verschleißfestigkeit der Micromarmor-Platten kommen denen der härtesten Natursteinen nah. Wegen dieser Eigenschaften werden sie häufig als Fußboden im Innenbereich von Einkaufszentren, öffentlichen Einrichtungen, Flughäfen, Supermärkten, Geschäften, Büros, Bahnhöfen usw. eingesetzt.

Dati tecnici | Technical data | Données techniques | Technische Daten

Dimensioni Dimensions Abmessungen	Finitura Finish Finition Oberflächenausführung	Peso Weight Poids Gewicht
cm 40 x 40 x 3 c.a.	Levigati / Polished Poli Geschliffen	80 kg/m ²
cm 30 x 30 x 2,7 c.a.*	Levigati / Polished Poli Geschliffen	60 kg/m ²

Caratteristiche tecniche | Technical features | Caractéristiques techniques | Technische Merkmale

CE	UNI EN 1339 UNI EN 13748-1-2	Norma Standard Norme Norm	Valore medio Giulioli Average Giulioli value Valeur moyenne Giulioli Mittlerer Giulioli-Wert
	Resistenza allo scivolamento Resistance to slipping	UNI EN 1339:2005 e UNI EN 13748-1:2005	USRV 45
	Assorbimento di acqua Absorption of water	UNI EN 13748-1:2005 e UNI EN 13748-2:2004 UNI EN 1339:2005	W _{ma} % 5,40 W _{ma} % 5,74
	Prova carico di rottura cm 30x30x2,7 c.a.	UNI EN 1339:2005 UNI EN 13748-1:2005 e 13748-2:2004	3,8 KN 5,5 KN
	cm 40x40x3 c.a.	UNI EN 1339:2005 UNI EN 13748-1:2005 e 13748-2:2004	4,5 KN 6,4 KN
	Prova alla flessione cm 30x30x2,7 c.a.	UNI EN 1339:2005 UNI EN 13748-1:2005 e 13748-2:2004	6,0 MPa 7,0 MPa
	cm 40x40x3 c.a.	UNI EN 1339:2005 UNI EN 13748-1:2005 e 13748-2:2004	5,3 MPa 5,8 MPa
	Prova abrasione per attrito Abrasion test by friction Essai d'abrasion par frottement Abriebversuch durch Reibung	UNI EN 1339:2005 e UNI EN 13748-1:2005	19,5 mm ³

Per i consigli sulla posa e i suggerimenti dopo la posa in opera, si rimanda alla scheda tecnica

Please refer to the enclosed technical data sheet for tips on laying and treating after laying.
Pour des conseils sur la pose et le traitement après la pose en œuvre, voir la fiche technique jointe.
Für Hinweise hinsichtlich Verlegung und Behandlung verweisen wir auf das Datenblatt im Anhang.

*Relativamente ai formati di cm 30 x 30, la ditta si riserva di accettare solo gli ordini per quantità superiori agli 800 m².

*Regarding sizes 30 x 30 cm, the company reserves the right to accept only orders for quantities higher than 800 m².

*En ce qui concerne les formats de 30 x 30 cm, l'entreprise se réserve le droit d'accepter les commandes uniquement pour des quantités de plus de 800 m².

*Bezüglich der Formate 30 x 30 behalten wir uns vor, nur Bestellungen mit einer Bestellmenge über 800 m² anzunehmen.





Art. 31 > cm 40 x 40 x 3 c.a. Peso 75 kg/m²
 Art. 311 > cm 30 x 30 x 2,7 c.a.* Peso 60 kg/m²
MICROMARMO BIANCO E NERO MICRO



Art. 32 > cm 40 x 40 x 3 c.a. Peso 75 kg/m²
 Art. 312 > cm 30 x 30 x 2,7 c.a.* Peso 60 kg/m²
MICROMARMO GIALLO E NERO MICRO



Art. 55 > cm 40 x 40 x 3 c.a. Peso 75 kg/m²
 Art. 355 > cm 30 x 30 x 2,7 c.a.* Peso 60 kg/m²
MICROMARMO ROSSO VERONA MICRO



Art. 133 > cm 40 x 40 x 3 c.a. Peso 75 kg/m²
 Art. 333 > cm 30 x 30 x 2,7 c.a.* Peso 60 kg/m²
MICROMARMO GIALLO ORO MICRO

Marmi e quarzi durissimi accuratamente selezionati e macinati in granulometrie finissime.

Marmi e quarzi durissimi accuratamente selezionati e macinati in granulometrie finissime.



Art. 36 > cm 40 x 40 x 3 c.a. Peso 75 kg/m²
 Art. 336 > cm 30 x 30 x 2,7 c.a.* Peso 60 kg/m²
MICROMARMO AURORA NERO MICRO



Art. 37 > cm 40 x 40 x 3 c.a. Peso 75 kg/m²
 Art. 337 > cm 30 x 30 x 2,7 c.a.* Peso 60 kg/m²
MICROMARMO ROSSO E NERO MICRO



Art. 438 > cm 40 x 40 x 3 c.a. Peso 75 kg/m²
 Art. 356 > cm 30 x 30 x 2,7 c.a.* Peso 60 kg/m²
MICROMARMO BARDIGLIO



Art. 441 > cm 40 x 40 x 3 c.a. Peso 75 kg/m²
 Art. 335 > cm 30 x 30 x 2,7 c.a.* Peso 60 kg/m²
MICROMARMO VERDE ALPI



Art. 49 > cm 40 x 40 x 3 c.a. Peso 75 kg/m²
 Art. 349 > cm 30 x 30 x 2,7 c.a.* Peso 60 kg/m²
MICROMARMO BIANCO CARRARA MICRO

*Relativamente ai formati di cm 30 x 30, la ditta si riserva di accettare gli ordini solo per quantità superiori agli 800 m².

